Pregunta 1
Correcta
Puntiia 1,00
sobre 1,00

W Marcar
pregunta

Pregunta 2
Correcta
Puntia 1,00
sobre 1,00

W Marcar
pregunta

Pregunta 3
Correcta
Puntida 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 4
Correcta
Puntia 1,00
sobre 1,00

W mMarcar
pregunta

Pregunta 5
Correcta
Puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

En la escala de trauma pediatrica, gque peso aumenta la puntuacién en un punto (+1)
Seleccione una:

a. mayor que 20 Kg

b. Entre 10 a 20 Kg \(

c. menor que 10 Kg

d. menor que 5 Kg

Las soluciones quirurgicas a la atonia uteria postparto, son todas menos una de las siguientes, sefiala cual

Seleccione una:
a. Abdominoplastia "f
b. Legrado
c. Ligadura de vasos

d. Embolizacion de vasos utennos

La referencia para el ajuste de medicacién pediatrica se hace por

Seleccione una:

a. Peso
b. Edad

c. Edad y peso \(

d. Altura en cm

Cual es genalmente la mas optima posicion de una gestante ante cualquier tipo de urgencia
Seleccione una:

a. Decubito lateral derecho

b. Decubito prono

c. Decubito lateral izquierdo v

d. Bipedestacion

La relacion de compresiones:ventilaciones toracicas para una RCP bésica realizada por personal sanitario de un paciente peditatrico sers
Seleccione una:

a. .30:2

b. 100-120 min

(% 15:2\(

d. .15:15



Pregunta B
Correcta
Buntia 1,00
sobre 1,00

IIF Marcar
pregunta

Pregunta 7
Incormacta
Puntia 0,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pragunta

Pregunta 8
Correcta
Buntiia 1,00
sobra 1,00

\F Marcar
pregunta

Pregunta 9
Incomecta
Buntda 0,00
sobre 1,00

Y Marcar
pregunta

Pregunta 10
Correcta
Puntiiz 1,00
sobra 1,00

1'? Marcar

pregunta

Mo es un tipo deplacenta previa

Seleccione una:
a. Lateral o baja (Tipo I}

b. Marginal (Tipo 11}
“ . Absoluta (Tipo V) ‘{
d. Oclusiva total (tipo IV}

Es una abruptio placentae lo mismo que un desprendimiento de placenta

Seleccione una:
“a. No X
b. Sélo en mujeres que hablen latin
c. Si

d. Varia si es anterior o posteror

La presencia de multiples fracturas o alguna fractura abierta, en el trauma score pediatrico implica

Seleccione una;
a. Restar 2 puntos {-2)

“ b. Restar 1 punto {-1} \(
c. Sumar 1 punto (+1)

d. Sumar 2 puntos {+2}

Mo es un parametro generico de ventilacion mecanica pediatrica

Seleccione una:
a. Enmenores de & meses de 30-40 respiraciones/min
b. Peep de 3 a 5 cmH20
c. Peep de 5 3 10 cmH20

“ d. Entre & meses v 5 anos de 20 3 30 respiraciones/ min X

La clasificacion de Taussig se aplica para valorar la gravedad de

Seleccione una:
" a. Procesos réspiratorios \(
b. Insuficiencia cardiaca
c. Alergia cutanea

d. Dermatitis



Pregunta 11
Correcta
Punbba 1,80
sobre 1,00

¥ marcar
pregunta

Pragunta 12
Correcta
Pupitila-2,00
Sabre 1 00

¥ Marcar
pragunta

Pragunta 13
Corracta
Puptiia-2 00
sabre 1,00

'F Marcar

pregunia

Pregunta 14
Correcta
Punkia 3,00
sabre 100

¥ Marcar
pregunia

Pregunta 15
Corracta
Puntbua-1,00
=abre 1.00

F Marcar
pregunita

Pragunta 1o

Correcta

Puritia 1,060
sabre 1,00

El test d= APGAR valora

Seleccione una:
* a. Color (apariencia} - Respussta a estimulos - Tono muscular - Respiracidn \(
b. Apariencia - Respiracion - Circulacidn
c. Apertura de-ojos - Respuesta verbal (llanto} - Respuesta motora

d. Mivael de bilirrubina

Lz dosiz pediatrica para nebulizacién de adrenalinz es
Seleccione una:
a. img/ka
b..1,5 malkg
®¢. 0,5 mgfkg "(
d. 0,75 mg/kg

Los tipos de roturas utering son

Seleccione una:
®‘a, Completa y parcial o incompleta ‘(
b. Total ¥ Mo total
c. Primaria y Secundaria

d. Alta y Bajz

En urgencias ginec-obstetricas, el acronima DPRNI significan
Seleccione una:

3. Dizbetes Pravention Program Matural Incubation

b. Diagnostico Potencial de Parada Mo Irrevesible

“ . Desprandimisnta Prematuro de Placenta Normolnserta (

Lz vasa previa es

Seleccione una:
a. La densminacién popular de |z placenta pravia
“'b, Una afeccion poco frecuents en |z que los vasos fetales atraviesan |as membranas amnidticas por encima del cusllo del Gtero v por debajo de |3 presentacian fetal. ‘(
<. Un prolapso inversa de corddn

d. Unia hipertonia uterina

Dentro de |las medidas fisicas para reducir |z fisbre de un nific, los bafios templados deberan estzr a

Seleccione una:
® 3. 18C por debajo de Iz temperatura da! nific \f
b. 29 por debajo
c. A la mismz temperatura gue =l nifdo

d. 19 por encima para conseguir la transferencia transversa de temperatura inversa



Pregunta 17
Corracts
Buntris 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 18
Correcta
Buntda 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 19
Correcta
Buntia 1,00
sobre 1,00

Tf Marcar
pregunts

Pregunta 20
Correcta
Buntdia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Si aplicamos la tabla de "altura uterina en gestacion”, a que altura estara el borde superior del utero 3 las 36 semanas
Seleccione una;
a. Sinfisis del pubis
b. A la altura del ombligo
® ¢. Reborde costal "{

d. A 1/3 por debajo del ombligo, pero & la mitad de la distancia de ese tercio hasta la sinfisis del pubis

Limite de edad que marca |a diféerencia en los item de respussta motora v aperura ocular, en al escala de glasgow modificada para pacientes pediatricos

Seleccione una:
a. 5 afios
b. 10 afios

BT aﬁo‘{

d. .3 afios

Son factores de riesgo de atonia utenna, tedos menos une, indica cual

Seleccione una:
a. Parto prolongado
b. Multipara
® ¢. Parto prematuro +

d. Desprendimiento Prematuro de Placenta Mormolnserta

La putuacion de menor gravedad en la escala de downes-wood

Seleccione una:

3. De 1 a3 puntos ‘\{
b. De 4 & 7 puntos
c. De 8 a 14 puntos
d. M3is de 14 puntos



